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Ficha Técnica

Estudiantes
19 

preguntas
751 

respuestas
+300 

mensajes

Trabajadores(as)
25 

preguntas
120 

respuestas
+40 

mensajes Apoderados(as)
21 

preguntas
559

respuestas
+290

mensajes

# 216

55,6%

# 1349

55,7%

“Es una Encuesta/termometro/pulso: una fotografía de un momento en específico"

# 1452

38,5%



Difusión: Online
Trabajadores(as) - A través de correo
institucional.
Padres y Apoderados: Correo, extraido
de bases de Datos sistema syscol.
Estudiantes: Plataforma Aula Virtual. 

Fecha aplicación de la encuesta:   22 de julio de 2020
Duración: 1 semana y tres días.

Aseguramos confidencialidad por
medio del uso de la plataforma
evalandgo.

Ficha Técnica



Dimensiones consultadas en la 
encuesta

Trabajo o estudio a 
distancia

Situación Familiar

Situación personal

Ficha Técnica



Estudiantes Ciclo
Mayor y Menor (Excl. IV 

Medio)



1. Durante este periodo, 
las clases a distancia,  han
sido una experiencia
positiva que me ha 
permitido ir aprendiendo. 

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

45%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



2. Los Profesores/ 
profesoras me han
ayudado en el proceso
de trabajo y aprendizaje, 
(resolviendo dudas, 
acogiéndome, etc.)

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

75%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



3. Durante todo este
periodo, generalmente la 
ejecución del horario
semanal se ha cumplido. 

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

73%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



4. He crecido en la 
capacidad autónoma de 
organizarme y trabajar
con mis clases y trabajos
pedagógicos.

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

61%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



5. He tenido la 
oportunidad de aprender
o desarrollar durante este
periodo de confinamiento
otros tipos de habilidades
y conocimientos.

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

66%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



6. Esta modalidad de 
trabajo me ha permitido
continuar el vínculo con 
mis compañeros/as de 
curso.

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

47%

1 ° Dimensión: Estudio a 
Distancia



7. He podido contar con la 
presencia y ayuda de mis
padres u otro familiar en 
el desarrollo del trabajo
escolar.

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

74%



8. Cuento con espacio/s 
necesario para desarrollar
mi trabajo escolar.

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

79%



9. Cuento con los
materiales necesarios
para desarrollar mi 
trabajo escolar

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

79%



10. En mi casa debo
ayudar permanentemente
en el cuidado de algún
miembro de mi familia
(hermana/ o menor, 
abuelo/a, otros).

Situación 

Familiar
2 ° Dimensión : Situación 

Familiar

Muy de acuerdo y de 
acuerdo 32%

Muy en desacuerdo y 
desacuerdo: 36%



11. Esta situación de 
confinamiento
prolongado nos ha 
ayudado como familia a 
cuidarnos, conocernos y 
querernos más.

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

68%



12. He asumido otras
tareas de apoyo en mi 
hogar como
corresponsabilidad con 
mis padres o apoderados

2 ° Dimensión : Situación 
Familiar

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

69%



13. Cuento con personas 
y/o redes, que me 
permiten sentirme
acompañado/a en esta
situación de pandemia
que vivimos.

3 ° Dimensión : Situación 
Personal

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

79%



14. La relación con mis
amigos(as) se ha 
mantenido de buena
forma  durante el 
encierro

3 ° Dimensión : Situación 
Personal

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

67%



15. Me he sentido exigido
por la cantidad de trabajo
escolar.

3 ° Dimensión : Situación 
Personal

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

63%



16. Mi tiempo libre durante
la pandemia ha cambiado
en forma significativa a 
otro tipo de experiencias o 
pasatiempos que los de 
antes del encierro.

3 ° Dimensión : Situación 
Personal

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

67%



17. En medio de esta pandemia, he 
podido desarrollar y profundizar
mi relacion con Dios a través de la 
oración personal, la  participación
comunitaria y familiar en 
distintos ritos u otras
experiencias.

3 ° Dimensión : Situación 
Personal

Muy de acuerdo 
y de acuerdo 

39%



Análisis
Cualitativo



Se seleccionaron los comentarios de acuerdo a "conceptos", para sistematizarlos.
Se leyeron y en la medida que se repetían los conceptos se agregaban a una base.  
Se trata de una estimación de percepciones.  Un comentario puede tener más de 

una categorización, pues se contabilizan las menciones, y se realizó este
diagnóstico para presentarlo de manera visual, a modo de resumen, para dar luces

para el posterior análisis

Conceptos/metodología



Percepción de las menciones



Percepción de las menciones

Horarios de Clases
• Se señala que la cantidad de 

clases es adecuada.
• Manifiestan su disconformidad

con la medida de aumentar las 
horas de clases en el segundo
semestre. 



Materiales
• Consideran que el número de guías y

tareas es elevado y que no tienen
tiempo para cumplir con ellas.

• Desearían material "editable", para
no imprimir.

• No pueden avanzar si no entienden.

Percepción de las menciones



Dinámica online
• Consideran que Aula virtual es

deficiente. (no avisa de los cambios
que se hacen en las carpetas, por
ejemplo), y no todos usan esa
plataforma.

• No todos quieren o pueden poner la 
cámara.  

• Se aburren.
• Valoran dinamismo de algunas

asignaturas y dan sugerencias de 
plataformas.

Percepción de las menciones



Apoyo emocional
• Creen que es un área muy

importante y valoran los talleres y
tutorías.

• Se han sentido apoyados; y a su
vez, necesitan que el colegio se
preocupe más de este tema.

• Algunas situaciones les causan
estrés y preocupación.

Percepción de las menciones



Incertidumbre

• Les preocupa el futuro, su familia,
cómo serán las dinámicas en el
colegio.

Percepción de las menciones



Comunicación y retroalimentación
• Quieren mejor comunicación con 

sus docentes, en algunos casos, 
con sus profesores jefes. 

• No siempre reciben feedback de 
las tareas y guías. 

• Les habría gustado ser
consultados por el cambio de 
horario. 

Percepción de las menciones



Calificaciones
• Principalmente, consultan cómo se 

harán las evaluaciones de aquí en 
adelante. Desconocen esa
información.

Percepción de las menciones
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